

BLSヘルスケアプロバイダーマニュアル(AHAガイドライン2005準拠) 正誤表

by AHA Okayama BLS・JEMTA 2009.11.23

ページ	誤	正
P22 図12	下顎を引き上げながらマスクを固定するための 口対マスク E-Cクランプ	下顎を引き上げながらマスクを固定するための バックマスク E-Cクランプ
P26 図14	二人の救助者によるCPR。 一人 が酸素を利用したバックマスク換気を行い、換気のために胸の上がりを確認する。 もう一人 は胸骨圧迫を行う。CPRを5サイクル(約2分)行うごとに担当を交代する。	二人の救助者によるCPR。 救助者1 は、胸骨圧迫を行う。その間、 救助者2 は酸素を利用したバックマスク換気を行い、換気のために胸の上がりを確認する。CPRを5サイクル(約2分)行うごとに担当を交代する。
P55 上から5行目	CPRを 5サイクル (約2分間)行うごとに交代	CPRを約 2分間 行うごとに交代
P55 上から13行目	・ 5サイクル (約2分)ごとに	・約 2分間 ごとに
P55 上から22行目	・ 5サイクル (約2分)ごとに	・約 2分間 ごとに
P63 下から4行目	1歳以上の小児 における窒息の解除については、前項を参照のこと。	小児 の実際の窒息の解除については、この乳児の窒息の解除の項の前に述べている。(P61参照)

上記の正誤表は、以下の英語版の正誤表を訳したものです。

マニュアルが日本語版に訳された時にすでに修正されているものは省略しています。

<http://www.americanheart.org/downloadable/heart/1254235277660BLS%20Healthcare%20Provider%20Student%20Manual.pdf>

Errata: September 2009

BLS for Healthcare Providers Student Manual

[ISBN No 87493-462-3, AHA Product Number 80-1010]

